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Cantidad necesaria de lana acrílica por modelo:

Modelo Lote de lana acrílica - Fantasía, para aguja 
de ganchillo o de tejer del tamaño 9 mm

Lote de lana acrílica - Fantasía universal, para agu-
ja de ganchillo o de tejer del tamaño 4,5 - 5 mm

Estrella azul 380 cm 360 cm

Estrella verde 300 cm 100 cm

Estrella roja 250 cm 550 cm

medio

Duración unas 2 - 3 horas lectivas

Curso: a partir de 2º de primaria

Nivel de dificultad

Herramientas necesarias:
Base, plantilla de papel, lápiz, rotulador de colores, cinta métrica (o regla), tijeras, aguja, pistola de pegamento con barras de 
pegamento (Atención: ¡utilícelo sólo bajo supervisión!)

Material utilizado (modelo de unos 15 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Base de alfombra 100% algodón, 60 cm de ancho, 13 puntadas por 10 cm, crudo-blanco,  
se puede pedir por metros =  15,5x 15,5 cm por modelo 519682 1

Lote de lana acrílica - Fantasía, 20 ovillos de 50 g cada uno (de 35 m cada uno) en varios colo-
res, de 2 cabos, para aguja de ganchillo o de tricotar del tamaño 9 mm, total 1000 g, 
lote de 20 ud.

672669 1

Lote de lana acrílica - Fantasía, 20 ovillos de 50 g cada uno (unos 80 m cada uno) en varios 
colores, para agujas de ganchillo/tejer del tamaño 5, 1000 g en total = unos 11 m en total por 
modelo, 20 ud.

673931 1

Perlas de diamante metálicas de plástico, colores surtidos, aprox. ø 5 - 10 mm, agujero: 
1 - 2 mm, aprox. 250 g = 6 piezas por modelo 955844 1

Cartulina de manualidades, 300 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, azul cielo, 10 hojas 
= 15,5 x 15,5 cm por modelo 612841 1

Cartulina para manualidades, 300 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, rojo ladrillo, 10 hojas 
= 15,5 x 15,5 cm por modelo 495836 1

Cartulina de manualidades, 300 g/m², sin ácidos,  50 x 70 cm, verde abeto, 10 hojas. 
= 15,5 x 15,5 cm por modelo 410195 1

Cartulina de manualidades, 300 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, cartulina de colores surtidos, 
50 hojas. 403045 alternativamente

OPITEC Cola blanca 100 g = unos 10 g por modelo 301988 1

OPITEC Cola blanca de 265 g 301715 alternativamente

OPITEC Cola blanca 1060 g 301737 alternativamente

OPITEC Cola blanca 5300 g 301748 alternativamente

Herramienta recomendada:

Lote de agujas Smyrna, 2 agujas 70 x 2 mm (ojo de 16 mm), 50 x 1,7 mm (ojo 6 mm) 217856 según sea nece-
sario

Pistola termoencoladora BOSCH PKP-18E 301128 alternativamente

Barras de pegamento, ø 11 x 200 mm, 25 ud. 301139 alternativamente

Instrucciones Estrellas de Stramin tejidas
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Estrella azul
Instrucciones:

4. Cose los extremos de la 
lana a la parte posterior de la 
estrella.

7. Pega la estrella sobre la 
estrella de cartón fotográfico. 
(Como alternativa, se puede 
utilizar una pistola de cola en 
lugar del pegamento líquido. 
(Atención: los menores solo 
pueden utilizar la pistola bajo 
la supervisión de un adulto)

6. Corta unos 90 cm de hilo de lana. Utiliza este trozo de lana para coser las 
cuentas en la parte delantera de la estrella. Para ello tendrás que anudar el 
hilo en la parte posterior, desplazar la aguja a la parte delantera, enhebrar la 
cuenta y volver a enhebrar el hilo en la parte posterior. Cose otra cuenta en la 
parte delantera y fíjela en su sitio. Fija el número deseado de cuentas.

5. Corta un trozo de lana de 
unos 30 cm de largo para colgar. 
Pasa la lana por la estrella con 
la aguja Smyrna, anuda ambos 
extremos y tira del nudo hacia 
atrás.

3. Teje la lana acrílica, alternando colores, a través de la base para alfombras. La longitud de cada 
uno de los hilos de lana puede medirse por el tamaño de la estrella. (Después de tejer, hay que 
añadir unos 10 cm de lana a ambos lados de la estrella para facilitar la costura.) Los hilos de trama 
corren verticalmente en la estrella, pero siguen tejiéndose horizontalmente. La lana fina puede 
pasar dos veces por la lona. 

2. Con la plantilla de papel, dibuje la estrella en la cartulina de manualidades y recórtela.

1. Recorta la plantilla de la estrella de papel, transfiere la estrella a la base para alfombras con un rotulador de color y recórtala. 
(La estrella más grande de la plantilla es la que se muestra, hay otros tamaños disponibles como alternativa.)
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Estrella roja

Estrella verde

Las instrucciones para la estrella azul pueden transferirse a la estrella roja. Los hilos de trama discurren horizontal y verticalmente, 
pero siempre se tejen horizontalmente.

Las instrucciones para la estrella azul pueden transferirse a la estrella verde. Los hilos de trama deben correr horizontalmente en la 
estrella y también se tejen horizontalmente.
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Plantilla

¡Que te diviertas mucho con el proyecto!¡Que te diviertas mucho con el proyecto!
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